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                                                 PROCES VERBAL 

 

                   Incheiat azi  25 ianuarie 2013 în sedinţa  ordinară a consiliului local 

Pleşoiu,convocată ân baza Dispoziţiei Primarului nr. 7 din 18.01.2012 şi a art.39 alin.1 din 

Legea nr.215/2001 privind administraţia publică locală,republicată cu modificările şi 

completările ulterioare. 

                 Sunt prezenţi un număr de 12 consilieri din totalul de 13,lipsând motivat domnul 

Ochescu Marinel, deci este legal constituită. 

                Mai participă fără drept de vot  primarul,secretarul si doamna Florescu Claudia , 

inspector de specialitate în cadrul  Primărei Pleşoiu. 

                 Domnul preşedinte de şedinţă propune ca înainte de a trece la ordinea de zi să dăm 

cuvântul doamnei secretar să prezinte procesul verbal al şedinţei din luna decembrie 2012. 

                Supus la vot procesul verbal a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU. 

                In continuare dl.preşedinte de şedinţă Mircescu Ilie dă cuvîntul dl.primar pentru a 

prezenta ordinea de zi a şedinţei. 

                Domnilor consilieri, aşa cum aţi luat la cunoştiinţă din invitaţia primită vă rog să-mi 

permiteţi să vă prezint ordinea de zi a şedinţei. 

1. Proiect de hotărâre cu privire la  aprobarea sumei de 690 lei lunar pentru plata 

contribuţiei lunare de întreţinere datorată de doamna  Tudorache  Dumitra în 

calitate de beneficiar al serviciilor sociale acordate in Căminul pentru persoane 

vârstnice. 

2.  Proiect de hotărâre cu privire la  stabilirea taxelor locale pentru anul 2013. 

3. Proiect de hotărâre  ref.la aprobarea contului de execuţie al bugetului de 

venituri şi cheltuieli al comunei Pleşoiu pe trim.IV 2012. 

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de lucrări de interes local 

pentru anul 2013. 

5. Proiect de hotărâre cu privire la trecerea unor bunuri din domeniul public în 

domeniul privat. 

6. Proiect de hotărâre cu privire la reactualizarea inventarului bunurilor care 

aparţin domeniului privat al comunei Pleşoiu. 

7. Intrebări şi Interpelări. 

                Domnul preşedinte de şedinţă  înntreabă,dacă  mai sunt probleme care nu suferă 

amânare pentru a fi incluse pe ordinea de zi.,nemaifiind alte probleme supune spre aprobare 

proiectul ordinii de zi, care a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU. 

                Domnul presedinte de şedinţă Mircescu Ilie dă cuvântul domnului primar Preda 

Iulian care prezintă proiectul de hotărâre cu privire la  aprobarea sumei de 690 lei lunar 

reprezentand  plata contribuţiei lunare de întreţinere datorată de doamna Tudorache Dumitra 

în calitate de beneficiar al serviciilor sociale acordate în Căminul pentru persoane vârstnice 

Slatina din structura Direcţiei Generale de Asistenţă Socială şi Protecţia Copilului Olt,precum 

şi suportarea  cheltuielilor de înmormântare,cu menţiunea că este intr-o situaţie dificilă,nu are 

pensie,a avut ajutor social,a căzut pe gheaţă ,este mobilizată la pat nu se poate mişca şi nu are 

cine să aibă grijă de ea. 

                Domnul Neacşu Marin- NU are copii ? 

                Domnul primar are două fiicei ale soţului decedat, dar una este foarte săracă ,i-a 

murit o fiică, nu are posibilităţi s-o întreţină şi cealaltă este bolnavă de ciroză. 



. 

             Proiectul de hotărâre este însoţit de avizul comisiilor de specialitate din cadrul 

Consiliului local şi de raportul compartimentului de asistenţă socială şi de ancheta socială 

efectuată la domiciliul susnimitei. 

               Supus la vot proiectul de hotrăre a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU,adoptandu-se 

HOTARAREA NR.1. 

             Dl.primar  prezintă al doilea punct al ordinii de zi – proiectul de hotărâre cu privire la  

aprobare taxe locale pentru anul 2013 prin care propune să rămană la nivelul anului 2012, dar 

face precizare că nu o să ne ajungă banii tot anul şi că ar fi bine să fie stabilite conform HG 

nr,1309/2012, deoarece avem proiecte  neplătite, avem de platit la şcoli  - lumină, gaze, 

internet,telefon , alte materiale de întreţinere care se ridică la aprox.183.500 lei, cheltuieli de 

transport la  cadre didactice, burse. Deasemenea salariile au crescut faţă de 2012 cu 7,4 

%,avem restantă de plată  44 mii lei către furnizori. 

           Dl.Neacşu – dacă avem arierate.  

           Dl primar - Nu avem arierate ,dar avem alte datorii. 

           Dl .Neacşu – pentru proiecte nu dă Consiliul Judetean 

           Dl primar  -Nu dă Consiliul Judetean. Le-am plătit noi. Ni s-a spus că dacă nu mărim 

impozitele   ne descurcăm , treaba noastră.Nu avem de unde să încasăm alte impozite, nu 

avem terenuri să le dăm la oameni de afaceri să construiască firme şi să le luăm impozite. 

          Dl.Neacşu- cât s-a primit anul trecut. 

          Dl primar- în jur de 1560.000 lei. Cădem prost în faţa alegătorilor, dar s-a spus că dacă 

nu mărim impozitele , nu vom primii bani. Dacă nu , trecem la măsuri, întrerupem iluminatul 

stradal. 

          Domnul Moraru – trebuie să le mărim, să ne asumăm riscurile. 

          Dl Mircescu- dă citire Ordonanţei nr.1/2013 că se măresc numai dacă avem arierate. 

          Domnul Moraru – să se supună la vot  dacă rămîn la nivelul 2012, sau dacă le mărim. 

          Domnul preşedinte de şedinţă supune la vot . Cine este de acord ca impozitele să 

rămână la nivelul anul 2012. PENTRU- dl.Mircescu, dl.Neacşu Marin şi Ghiţă Florentin. 

Impotrivă 9 voturi. 

         Dl.preşedinte de şedinţă întreabă cine este pentru mărirea impozitelor conform 

HG:1309/2013 deci majorate cu 16 %. PENTRU- 9 voturi :                                                                                        

Duţă Petre, Irimia Nicolae, Măndescu Valeriu, Nistor Sandu, Marin Paul, Serban Viorel,Ghiţă 

Mihai, Moraru Virgil, Nuţă Iulian., IMPOTRIVA  3 voturi :Neacşu Marin. Mircescu Ilie şi 

Ghiţă Florentin , adoptandu-se astfel HOTARAREA NR. Nr.2  pentru stabilirea impozitelor şi 

taxelor locale  majorate. 

           In continuare dl.preşedinte de şedinţă propune să trecem la  

următorul  punct al ordinii de zi, proiect de hotărâre cu privire la aprobarea contului de 

execuţie al bugetului de venituri şi cheltuieli al comunei Pleşoiu pe trim.IV anul 2012. 

           Proiectul este însotit de  raportul compartimentului de specialitate şi de avizul 

comisiilor. 

           Supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU,adoptandu-se HOTARAREA NR. 3. 

           Următorul punct al ordinii de zi  Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Planului de 

lucrări de interes local pentru anul 2013. 

            Proiectul de hotărâre este insotit de raportul  52 din 08.01.2012 şi de avizul comisiilor 

de specialitate din cadrul Consiliului Local. 

             Supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU, adoptandu-se HOTARAREA NR.4 

            Dl.Neacşu Marin –doreste pentru luna următoare lista cu beneficiarii de ajutor social şi 

cu cei care fac  lucrări. 

 



             Dl.Duţă- La Doba unde este cuibul de barză este foarte mizerie şi la magazin – numai 

hârtii. 

           Dl primar- să meargă dimineata la scoală să ia copii de la Scoală să adune gunoaiele 

           Dl.Duţă – Sa se trimită cei de la  416 să facă curătenie. 

           Dl presedinte de şedinţă solicită să trecem la următorul punct al ordinii de zi  şi dă 

cuvîntul domnului primar care prezintă proiectul de hotărâre cu privire la  trecerea unor 

bunuri din domeniul privat al comunei în domeniul public. 

          Proiectul de hotarîre este însoţit de raportul compartimentului de specialitate şi de  

avizul comisiilor din cadrul consiliului local. 

          Este vorba de terenul unde se face piaţa este în domeniul privat şi trebuie trecut în 

public pentru că aşa se solicită pentru piaţă, iar lacul îl trecem din public în privat pentru a fi 

concesionat. 

          Supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU  adoptandu-se HOTARAREA NR.5. 

          Se trece la ultimul punct al ordinii de zi proiect de hotărăre cu privire la  reactualizarea 

inventarului privat .Proiectul este insoţit de  raportul compartimentului de specialitate  şi de 

avizul comisiilor de specialitate din cadrul consiliului local. 

          Supus la vot a fost aprobat cu 12 voturi PENTRU,adoptandu-se HOTARAREA NR. 6. 

          Dl.Mircescu Ilie- 

1.Sa se facă adresă scrisă pentru marcarea semnelor de circulaţie. 

2.Pentru şedinţa următoare să prezentăm analiza apei potabile de la reteaua   de apă ,ultima 

analiza care este făcuta şi la ce interval se face analiza. 

 3.Prezentarea lucrărilor conductei de gaze pe strada Titu Maiorescu şi care este situaţia şi 

demersurile care trebuie făcute pentru punerea în funcţiune. 

           Dl.primar. Ce a depins de noi am făcut în privinţa gazelor.Am făcut documentaţia 

pentru concesionarea acestei investiţii, a fost depusă la ME. Am intervenit pentru a fi scoasă 

la licitaţie în vederea concesionării,dar nu s-a prezentat nici o societate de specialitate pentru 

concesionare, motivând că investiţia nu este rentabilă,deoarece pe raza acestor două sate nu 

există nici o societate mare consumatoare de gaze. 

           Am luat legătura cu  Dostrigazul şi  ni s-a răspuns că nu se recuperază banii investiţiei. 

S-a făcut sondaj şi în localitate, abonaţii scad în loc să crească. S-a dus şi cel care a cumpărat 

Moara Arceşti şi I s-a spus că până la Moara Arceşti costă 10 miliarde.,  traversarea 

drumurilor.  Se fură apa stradală- să se închidă pompele, se udă noaptea. 

             Dl primar- nu putem să răscolim drumurile acum .Mai mult de 15%  din populaţie nu 

bagă apă. Vom angaja 2-3  persoane  la sistemul  apă şi canalizare. 

             De ce nu se concesioneaza intreg sistemul. Dl primar  se concesioneaza după ce iese 

din garanţie. 

           Dl preşedinte de şedinţă Mircescu Ilie arată că probleme înscrise pe ordinea de zi s-au 

epuizat şi declară închise lucrările şedinţei. 

             Pentru care am incheiat prezentul proces verbal. 

             

Presedinte de sedinta                                                                   Secretar 

 Mircescu Ilie                                                                                Zenovia Gavrila 

 

 

 

             

           

 

               

                 


